

# 弹道导弹在地中海升空 美国开打叙利亚了? 虚惊一场,是以色列在搞测试

据外媒3日报道,俄罗斯雷达侦测到的疑似弹道导弹物体落入海中。  
俄罗斯方面稍早时称,其导弹早期预警系统侦测到2枚疑似导弹物体,从地中海中部海域向东海岸发射。



弹道导弹发射时的痕迹 资料图片

## ■相关新闻

### 外媒称: 疑似导弹系美国船只发射 目的系气象侦察

据法新社3日最新消息,俄罗斯方面消息称,俄罗斯雷达侦测到的疑似弹道导弹物体系美国船只发射,目的是为了气象侦察。

此前,俄罗斯国防部称,疑似导弹体是在莫斯科时间3日上午10点16分(北京时间14点16分),被俄罗斯南部的导弹早期预警系统侦测到的。

从目前情况分析来看,俄罗斯探测到的“导弹”肯定不是针对叙利亚的导弹。原因如下:1.巡航导弹无弹道,美英此处无弹道导弹;2.叙利亚未受到袭击;3.该物体已经坠海;4.美军第一波打击必然是批量打击;5.发射后长时间媒体无反应。

## 已向普京报告

俄罗斯国防部称,疑似导弹体是在莫斯科时间3日上午10点16分(北京时间14点16分),被俄罗斯南部的导弹早期预警系统侦测到的。

俄罗斯国防部长已向总统普京报告了此事。

随后,俄罗斯驻叙利亚大使馆称,没有迹象显示叙利亚首都大马士革遭到了导弹袭击。以色列军方也表态称,对此事

尚不知情。

## 以色列:我就是玩个测试

以色列称,该国3日在地中海发射导弹,目的是为了测试由美国资助的反导弹系统。

以色列国防部称,此次导弹测试于当地时间9点15分开始进行,与此前俄罗斯雷达在地中海侦测到疑似弹道导弹物体的时间大致相同。

俄罗斯国防部称,疑似导弹体是在莫

斯科时间3日上午10点16分(北京时间14点16分),被俄罗斯南部的导弹早期预警系统侦测到的。

随后,俄罗斯驻叙利亚大使馆称,没有迹象显示叙利亚首都大马士革遭到了导弹袭击。

美国国防部新闻局值班员拒绝对此报道予以证实,称五角大楼没有掌握有关地中海弹道导弹发射的情况。

位于布鲁塞尔的北约总部发言人称,

他们正在对地中海疑似导弹发射的事件进行核实。

以色列国防部3日向记者证实,以色列和美国当天在地中海地区成功进行了一次“箭”式弹道导弹测试。

以色列国防部在随后一份声明中说,这次导弹测试是“箭”式弹道导弹和雷达追踪系统测试的一部分,以色列与美国当天早晨在地中海地区合作进行了这次“成功的导弹测试”。据新华社

# 美媒爆猛料:化武是沙特亲王提供给反对派的 不会使用,造成意外爆炸

叙利亚化武疑云尚未有定论,化武来源也成为各方争论的焦点之一。美国独立网络媒体“MintPress”8月29日报道指出,叙利亚的化学武器是沙特亲王提供给反对派的,但却被反对派意外引爆继而“嫁祸”给叙利亚政府军。



叙利亚居民戴着防毒面具在街道穿行

## 化武在隧道内爆炸

报道称,“MintPress”派出记者深入疑似遭化武袭击的古塔地区,记者走访了当地居民、医生、反对派武装,以及“无国界医生组织”的人道救援人员,所揭示的是与西方指控不尽相同的一幅图画。

调查发现,部分反对派武装从沙特阿拉伯情报总长班达尔亲王处获得化武,并且要为化武悲剧负责。

穆内姆的儿子是反对派武装人员,在一条隧道爆炸中死亡。穆内姆说,儿子和另外12名武装人员藏身的隧道其实是化武的存放点。穆内姆形容,这些武器具有“桶

状结构”,还有一些看起来像大型的气瓶。

古塔居民称,反对派战士晚上就睡在清真寺或者民众的房子里,而他们将武器都储存在隧道中。化名为“K”的一名反对派女战士说,从来没有人告诉他们这些是什么武器,以及怎样使用。很多反对派武装人员从没想过隧道里的是化武。她说:“当班达尔亲王给人们这样的武器时,应该告诉人们怎样使用。”

另一名在古塔的反对派武装领袖“J”说,大家都对这些武器很好奇,但不幸地有人错误处理,导致爆炸。

## 沙特的背后是美国?

报道称,这批化武是从沙特提供给一个名为“叙利亚胜利阵线”的武装组织。“胜利阵线”虽然是叙利亚众多松散的反巴沙尔组织之一,但绝少与其他反对派合作。他们称班达尔亲王为“恋人”或“哈比卜”。由于“胜利阵线”与基地组织有联系,美国与联合国安理会,分别在去年底和今年6月,将其列为恐怖组织。事实上,叙利亚反对派及美、英等西方

国家一直指责叙政府军是使用化武的元凶,叙反对派则一直呼吁国际社会对叙政府军采取军事行动。对于奥巴马就对叙行动寻求国会授权的行为,叙利亚主要反对派组织“叙利亚全国委员会”驻多哈大使还对美国表示嘲笑。他说:“所有的‘线’都被跨越了,‘红线’、‘黄线’、‘紫线’……但直到现在,他们还在旁观,眼看着叙利亚人一个个死去,他们什么都没做。”中新